



Ход расследования уголовных дел о покушении на убийство ребенка и халатности органов опеки и попечительства поставлен на контроль в центральном аппарате СК России



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин А.И. поручил руководителю следственного управления СК России по Челябинской области Решетникову П.Г. представить оперативный доклад о ходе расследования уголовных дел в отношении женщины, обвиняемой в покушении на убийство ребенка (ч.3 ст.30, п. «в» ч.2 ст. 105 УК РФ), а также о халатности органов опеки и попечительства (ч.1 ст. 293 УК РФ) в городе Чебаркуле.

По версии следствия, обвиняемая нанесла травмы 11-месячному сыну, несколько раз ударив его, бросила на пол. Ребенок в тяжелом состоянии находится в реанимационном отделении лечебного учреждения. По ходатайству следователя СК судом в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Глава ведомства поручил следователям дать всестороннюю правовую оценку всем обстоятельствам произошедшего, установив причины и условия, способствовавшие совершению особо тяжкого преступления в отношении ребенка, а также в рамках следствия проанализировать полноту мер, принятых компетентными органами по ранее поступавшим заявлениям о противоправных действиях обвиняемой.

Ход расследования уголовных дел поставлен на контроль в центральном аппарате СКР.

12 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1749195>